



問責制？

問的問題=已回答問題

由法律賦予者清單

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

所有解決方案都是非盈利和非暴力的！

1 神追究責任！個人、社區、組織、企業和政府都不能少做。監護人支持問責制。問責制是“正義”的基礎！

問責適用於行為和行為。當出現問題、違反社區規章制度、社區道德和文明期望未得到滿足時，將追究責任。

問責制與責任制！一對夫婦簽訂了婚姻合同。兩人都有責任讓婚姻成功！失敗的婚姻需要雙方對導致失敗的作為或不作為負責。

一項任務可能涉及負責實施它的團隊。然而，一個人將被追究責任。

責任與寬恕！問責制確立後，寬恕就取消了問責制的後果。在司法方面，罪犯被赦免。一些邪惡的反上帝邪教。每週一次，所有的壞人都被寬恕。本週剩下的時間他們都是壞人。下週他們被原諒了（重複邪惡的循環）……

監護人反對寬恕。寬恕是腐敗的，邪惡的！
CG 支持問責制，因為它是公平公正的！

1 神在審判日，每個靈魂都要負責！**1 神**不原諒。錯誤有後果！

為什麼有些人會英年早逝？你靈魂的人生經歷使命可能已經在早期完成（嬰兒期）的存在。每當完成人生經歷任務時，身體就應該死去。這就是為什麼人們會在不同的年齡死去。

追究責任需要找到真相、強制康復、賠償和道歉。問責制是一個公平公正的社區。社區監護人監護人打電話回家！

每個人都有一個**1 神**被賦予公平公正對待的權利！